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Speciální dávku vánočního zmatku přináší Tom a Jerry!
S oblíbeným kocourem a myší bude zima drsná! Tom a Jerry jsou zpět s novou vánoční kolekci svých nejlepších 
zimních hitů. Kompilace obsahuje zbrusu nový vánoční speciál Tom a Jerry: Santovi pomocníci. Jerry vede 
spokojený život v Santově dílně. Pak se ale v domě objeví Tom, kterého Santova rodina zachránila a na Severním 
pólu vypukne veselý zmatek. Dokáže tahle katastrofická dvojice společně zachránit Vánoce a přijít na to, co je 
opravdové přátelství?

Jazyk: česky, anglicky, řecký, rusky
Titulky: anglické pro neslyšící, portugalské (Evropa), rumunské, arabské, čínské zjednodušené
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Veselá kočka a šťastná myš!
Prázdniny jsou tu! Oslavte je s Tomem a Jerrym v těchto sedmi kreslených dobrodružstvích, které vás zaručeně 
zbaví zimního splínu. Jedna dobrá honička je hodna druhé a k zábavě se připojí spousta kamarádů, ať už je to Spike 
na sáňkách, obrovská hnusná sněžná myš anebo bernardýn se soudkem na krku. Ať už si ale Tom a Jerry najdou 
nových kamarádů kolik chtějí, vždycky budou nejlepšími přáteli- ale ještě lepšími nepřáteli. Zachumlejte se do 
peřin a užijte si vánici zábavy pro celou rodinu!

Jazyk: česky, anglicky, Španělsky, francouzský, italsky, německy, řecký
Titulky: české, řecké, německé pro neslyšící, španělské, italské pro neslyšící, francouzské, 
anglické pro neslyšící
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Pojďte se zimy s Tomem a Jerrym!
Vychutnejte si s kocourem Tomem a myšákem Jerrym radost a napětí bláznivé honičky. Protáhnou Vás závějemi 
a mezi salvami smíchu uvidíte několik zimních vtipů, ze kterých Vás zamrazí. Můžete bruslit na ledovém poli vtipu 
s bezchybným komickým načasováním a zhlédnout gagyk popukání.

Jazyky: česky, anglicky, Chorvatsky, polský, slovinský, maďarsky
Titulky: české, anglické, chorvatské, polské, slovinské, maďarské, rumunské, bulharské
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